



# ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

## ЮНЫМ МАСТЕРАМ

Потихонечку продвигаются работы по благоустройству и расширению нашей школы. Уже покрашены стены и полы в новой классной комнате, делается мебель. Светлое помещение бывшей иконописной мастерской идеально подойдет для детских занятий рукоделием. Ждем начала учебы в новых стенах!

## К НОВЫМ ВЫСОТАМ

5 марта, в первое воскресенье Великого поста, старшая группа детей нашей Воскресной Школы участвовала в удивительной и интереснейшей олимпиаде «Свеча России». Готовиться мы начали заранее. Узнав на сайте олимпиады темы для подготовки, посвятили несколько уроков изучению жития святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, святителя Луки (Войно-Ясенецкого), символики России, знакомству с известными деятелями культуры, истории и науки. Не все темы мы успели охватить в рамках подготовки, но тут пришла на помощь общая эрудированность и смекалка наших воспитанников. И результат оказался очень хорошим: из 180 максимальных баллов мы набрали 168. Таким образом, мы прошли отборочный тур – наравне с другими православными центрами, командами из общеобразовательных школ и даже знаменитой православной гимназией Плесково! Когда дети узнали свой балл, то не было предела их радости! Это было настоящее Торжество Православия в нашей воскресной школе. Теперь команду ждет финал, на который приедут сильнейшие участники. Такие мероприятия очень полезны и позитивны, они дают невероятный толчок в стремлении познавать нашу православную культуру и историю. Хочется поблагодарить отца Валерия за прекрасную и интересную олимпиаду «Свеча России», организатором которой он является! Пожелаем ему, чтобы олимпиада росла, как любимый ребенок; чтобы как можно больше школьников принимало в ней участие!





## СТУДИЯ ВИДЕО: ОТ РОЖДЕСТВА К ПАСХЕ.

Продолжает работу наша студия. Пусть постоянных учеников немного, зато в съемках фильмов участвуют почти все воспитанники воскресной школы. Вот закончился Рождественский фестиваль «Мы сами снимаем кино». Наши работы «Смелая трусость» и «О радости» получили дипломы фестиваля и были показаны на Рождественском празднике нашего храма. Каждый фильм учит детей добру и пониманию. Любви и прощению. Это добрые и простые детские фильмы, построенные на библейских притчах в приложении к нашему времени, к нашим детям. Ученики студии сами выбирают темы следующего фильма. Сами пишут тексты, готовят по ним сценарии и сами снимают кино. Мы постепенно углубляем свои знания, совершенствуем свои навыки в съемках фильмов и приобретаем все больше опыта. Студия уже готовится к новому фестивалю, который состоится в апреле в храме Христа Спасителя в Москве. Мы снимаем фильм по сценарию, написанному ученицей воскресной школы – Юлией Севальневой; она же является режиссером будущей картины и прекрасно справляется с этой ролью. Надеемся, что в Пасхальные праздники фильм найдет своих зрителей не только на фестивале, но и в нашем приходе.



*На съемках фильма «о талантах»*





## Школа с радостью представляет нашего любимого преподавателя младшей группы **Веру Павловну Тузову**

В 1973 году Вера Павловна закончила нашу Кокошкинскую среднюю школу, а в 1978 – исторический факультет Московского Государственного педагогического института. После распределения работала в школе № 42 г. Москвы учителем истории. Когда родился 3-й ребёнок, перешла на работу в Кокошкинскую среднюю школу – на должность учителя истории, права и обществознания. За 30 лет педагогической деятельности из-под её крыла вышло огромное количество достойных людей.



Последние 10 лет Вера Павловна работала в православной гимназии Иоанна Богослова (которую возглавляет наш первый настоятель протоиерей Сергей Махонин). И уже более 10 лет преподаёт в нашей Воскресной школе при Храме Веры, Надежды, Любви и Матери Их Софии. Радостно и с пользой проходят под руководством Веры Павловны уроки младшей группы! Ребята изучают азы православия, смотрят душеполезные мультфильмы, разучивают песни, рисуют и делают поделки.



Где бы ни трудилась Вера Павловна, вокруг неё всегда объединяются дружные детские коллективы. Огромный педагогический опыт позволяет ей легко находить контакт с детьми любых возрастов и прививать им духовно-нравственные навыки. «Птенцы», вылетев из гнезда, несут эти навыки по всей своей жизни, передавая драгоценный опыт следующему поколению! Желаем Вам, дорогая наша Вера Павловна, сердечной радости о Христе Воскрешем, терпения и СПАСЕНИЯ!

